「ほけん百花 イオン鎌ヶ谷店」新規オープンのお知らせ

一人ひとり異なるお客さまの考え方に寄り添った、保険のコンサルティングをおこなう来店型保険ショップ 事業を展開するいずみライフデザイナーズ株式会社は、2021年6月11日(金)に千葉県鎌ケ谷市に「ほけ ん百花 イオン鎌ヶ谷店」をオープンいたします。

「ほけん百花 イオン鎌ヶ谷店」は、東武アーバンパークライン・新京成線・北総線の3路線が交わる新鎌ヶ谷駅より徒歩3分の、鎌ケ谷市内で一番大きなショッピングセンターの2階に出店いたします。新鎌ヶ谷駅を利用される乗降者と日々のお買い物に来られる近隣住民を中心に、幅広い年齢層のお客さまの来客を見込んでおります。

本オープンで「ほけん百花」の店舗数は、首都圏・関西を中心に中部・東北と合せ87店舗となります。 引き続き弊社の出店ノウハウに基づき、利便性の高い立地に出店し、信頼される高いコンサルティング力と、 いつでも何度でも気軽に保険相談ができる、店舗ネットワークの拡大を目指してまいります。



【店舗情報】

店舗名 ほけん百花 イオン鎌ヶ谷店

開業日 2021年6月11日(金)

所在地 千葉県鎌ケ谷市新鎌ケ谷2-7-1 イオン鎌ヶ谷店2F

電 話 0120-593-800 営業時間 10:00 — 19:00

【ほけん百花とは?】

ほけん百花は何度でも無料で保険の相談ができる保険ショップです。駅の近くやショッピングセンターなどの便利な場所にあるので、お仕事帰りやお買い物ついでにもお立ち寄りいただけます。

「わかる!みつかる!あなたの保険」「いつまでも続く安心のアフターサービス」をキーワードに、保険のプロであるスタッフがお客さまのご意向に寄り添ったすべての商品をご案内。またスタッフの多くは女性で、女性お一人でも入りやすいお店づくりを心がけています。お一人おひとり異なるお客さまの考え方に合わせ、お客さまにふさわしい保険をお客さまといっしょにお探しします。